

7/3 (一)

路加福音二 41-52

41 每年逾越節期、他父母總是往耶路撒冷去的。42 當他十二歲的時候、他們就按節期的規矩上去。43 日子滿了、他們回來的時候、孩子耶穌還留頓在耶路撒冷；他父母並不知道；44 以為他在同行的人中間；走了一天的路程，纔在親戚和熟識的人中間尋找他。45 找不著，就回耶路撒冷去尋找他。46 過了三天、就找著他在殿裡，坐在教師們中間，也聽他們，也詰問他們。47 凡聽見的都驚奇他的聰明、他的應對。48 他父母看見他、就很驚駭；他母親對他說：「孩子，你為甚麼這樣待我們？你看，你父親和我直傷心找你呢。」49 耶穌對他們說：「為甚麼找我？豈不知我應當在我父的地方麼？」50 他對他們所說的話、他們都不曉悟。51 他就同他們下去、到拿撒勒、去順服他們；他母親把這一切事都存在心裡。52 耶穌在智慧和身量（或譯：歲數）上、在得上帝和人的恩愛上、漸漸地增進。

補充分享:

12 歲的耶穌在聖殿的事蹟，是四福音書中路加獨有的記載，引入耶穌與聖殿、甚至與猶太信仰的關係，強調耶穌的聰穎和智慧，都勝過猶太教師(2:46)，也象徵耶穌才是律法的成全者。

(2:49)記載耶穌向他父母親的對話，表明耶穌以完成天父的使命為人生及事奉的目標，這段對話與約翰福音(2:4)中，耶穌向他母親對話的情況相似。

靈修反思:

1. 逾越節期過後，為何耶穌仍留在聖殿內？這與上帝的救贖計劃有何關連？
2. 這段經文如何形容主耶穌？你的屬靈生命成長與耶穌有甚麼分別？